
 ,,مراجعة الفصل الخامس 

 المشتريات -1

 . الربح وتحقيق إعادة بيعها بقصد المنشأة تشتريها التى البضاعة ثمن عن عبارة هى
 للغير المنشأة تبيعها التى البضاعة ثمن عن عبارة

 ,,,,,,,,,,,ورصيده ,,,,,,,,,, طبيعة حساب المشتريات  -2

 مدين ، مدين

 مدين ، دائن 

 دائن ، دائن

 مدين  دائن ،

 

 عند تسجيل حساب المشتريات في حالة الاجل يكون في الطرف -3

 الدائن

 المدين 

 

 المشتريات  /الاصول الثابته تدخل ضمن ح -4

 صواب

 خطأ

 

يلى  كما اليومية دفتر فى القيد يكون نقدا   ريال 100000 بمبلغ اثاث بشراء المنشأة قامت 5/10 فى -5

: -
 بالصندوق النقديه /الاثاث ، ح /ح 111111

 الاثاث  /النقديه بالصندوق ، ح /ح 111111

 
 فيها عيوب لوجود أو وذلك لتلفها البائعة الجهة إلى المشتراه البضاعة من جزء برد المنشأة تقوم قد -6

 . للمواصفات مطابقتها لعدم أو
 مردودات المشتريات 

 مسموحات المشتريات 
 

 ,,,,,,,,,,,ورصيده  ,,,,,,,,,,مردودات المشتريات طبيعة حساب  -7

 مدين ، مدين

 مدين ، دائن 

 دائن ، دائن

 دائن ، مدين 

 

 

 



 

 أن مقابل فى المطابقة للمواصفات غير أو المعيبة بالبضاعة الاحتفاظ المشترية المنشأة تقبل قد -8
  البضاعة المشتراة ثمن فى تخفيض على البائع من تحصل

 مسموحات المشتريات 
 مردودات المشتريات 

 

 ,,,,,,,,,,,,,ورصيده ,,,,,,,,,,, طبيعة حساب المشتريات  -9
 مدين ، مدين

 مدين ، دائن 
 دائن ، دائن 

 دائن ، مدين 
 

 -: دفاتر المشتريالخصم التجاري لا يظهر في  -11

 صواب
 خطأ

 
 -:في نظر المشتري الخصم النقدي  -11

 الخصم المكتسب 

 الخصم المسموح به
 

 ,,,,,,,,,,ورصيده ,,,,,,,,, ,طبيعة حساب الخصم المكتسب  -12
 مدين ، مدين 

 مدين ، دائن 
 دائن ، دائن 

 دائن ، مدين 

 
 بخصم ريال  50000قيمتها الهدى محلات من بالآجل بضاعة الفتح منشأة اشترت 1435/3/1 فى -13

 تاريخه من أيام 10 خلال السداد تم اذا % 4 خصم نقدى اى ،  {30/10/4}  وبشروط % 10 تجارى
 الشراء تاريخ من يوم 30 خلال القيمة المستحقة إجمالى سداد أو

 خصم مكتسب  1811نقديه بالصندوق  43211المشتريات ، مذكورين  /ح 45111

 -محلات الهدى–الدائنين  /المشتريات ، ح /ح 45111
 

  نقدا الهدى لمحلات عليها المستحق الفتح منشأة سددت 1435/3/8 فى -14
 خصم مكتسب  1811نقديه بالصندوق  43211مذكورين  المشتريات ، /ح 45111

 -محلات الهدى–الدائنين  /المشتريات ، ح /ح 45111

 
 ,,,,,,,,,,,,,ورصيده ,,,,,,,,,,, مصروفات نقل المشتريات /طبيعة ح -15

 مدين ، مدين
 مدين ، دائن

 دائن ، دائن 
 دائن ، مدين 

 

 -:يسمى مصروفات نقل المشتريات  -16
 نقل للخارج. م

 نقل للداخل. م
 

 الشراء ثمن ضمن تكون المشتريات نقل مصروفات نإف المشترى محل عةاالبض تسليم حالة فى -17

 -: نفسه
 صواب

 خطأ
 

 



+ مردودات المشتريات )  -( مصروفات المشتريات + إجمالي المشتريات = )صافي المشتريات  -18

 (الخصم المكتسب + مسموحات المشتريات 
 صواب

 خطأ
 صافي المشتريات +مخزون اول المده = المتاحه للبيع حساب تكلفة البضاعه  -19

 صواب 

 خطأ
 

مخزون  –حساب تكلفة البضاعه المتاحه للبيع ( = تكلفة المبيعات )حساب تكلفة البضاعه المباعه  -21
 نهاية المده 

 صواب
 خطأ

 

 فى التجارية القصيم لمنشأة الاستاذ دفاتر من المستخرجة الحسابات أرصدة بعض يلى فيما -21
  ه 1434/12/30

 المدة أول محزون 60000
 المشتريات اجمالى 400000

 ) المشتريات نقل .م ( للداخل نقل .م 25000

 المشتريات مردودات 20000
 المشتريات مسموحات 10000

 المكتسب الخصم 5000
 اوجد صافي المشتريات 

 ريال 391111
 ريال 461111

 

 فى التجارية القصيم لمنشأة الاستاذ دفاتر من المستخرجة الحسابات أرصدة بعض يلى فيما -22
  ه 1434/12/30

 المدة أول محزون 60000
 المشتريات اجمالى 400000

 ) المشتريات نقل .م ( للداخل نقل .م 25000

 المشتريات مردودات 20000
 المشتريات مسموحات 10000

 المكتسب الخصم 5000
 -:اوجد تكلفة البضاعه المباعه 

 ريال 351111

 ريال 391111
 

 البضاعة نقل مصاريف عن النقل لشركة المستحق نقدا القصيم منشأة سددت 1435/4/6 فى -23
يكون قيد   ريال 4500 وقدرها 4/5 فى المشتراة والبضاعة ، ريال 7500 وقدرها  4/2 فى المشتراة

 -:اليوميه 
 (نقل للداخل . م)نقل المشتريات . م /النقديه بالصندوق ، ح /ح 12111

 النقديه بالصندوق  /، ح( نقل للداخل . م) نقل المشتريات . م /ح 12111

 
 للغير المنشأة تبيعها التى البضاعة ثمن عن عبارة -24

 المبيعات 
 المشتريات 

 
 ,,,,,,,,,,ورصيده ,,,,,,,,, طبيعة حساب المبيعات  -25

 مدين ، مدين 

 مدين ، دائن
 دائن ، دائن 

 دائن ، مدين 

 



 ,,,,,,,,,,,ورصيده ,,,,,,,,,, المبيعات طبيعة مردودات  -26

 مدين ، مدين 
 مدين ، دائن

 دائن ، دائن 
 دائن ، مدين 

 

 
 ,,,,,,,,,,,ورصيده ,,,,,,,,,, طبيعة مسموحات المبيعات  -27

 مدين ، مدين 
 مدين ، دائن

 دائن ، دائن 
 دائن ، مدين 

 

 -:الخصم النقدي في نظر البائع  -28
 الخصم المسموح به 

 المكتسب الخصم
 

 -:الخصم التجاري يظهر في دفاتر البائع  -29

 صواب
 خطأ

 
 تجارى بخصم ريال50000  قيمتها الفتح لمنشأة بالآجل بضاعة الهدى محلات باعت 1435/3/1 فى -31

 أو تاريخه من أيام 10 خلال السداد تم اذا % 4 نقدى خصم اى ، { 30/10/4 } وبشروط ، % 10
 . البيع تاريخ من يوم 30 خلال المستحقة القيمة إجمالى سداد

 المبيعات /ح 45111المدينين ،  /ح 45111

 المدينين  /ح 45111نقديه بالصندوق ، خصم مسموح به ،  /مذكورين ح 43211
 

 . نقدا الهدى لمحلات عليها المستحق الفتح منشأة سددت 1435/3/8 فى -31
 المبيعات /ح 45111المدينين ،  /ح 45111

 المدينين  /ح 45111نقديه بالصندوق ، خصم مسموح به ،  /مذكورين ح 43211

 
 ,,,,,,ورصيده ,,,,,,,, طبيعة مصروفات البيع  -32

 مدين ، مدين
 مدين ، دائن

 دائن ، دائن 

 دائن ، مدين
 

الخصم + مسموحات المبيعات + مردودات المبيعات )  –إجمالي المبيعات = صافي المبيعات  -33
 (المسموح به 

 صواب
 خطأ

 

  رالاعتباي فلاتؤخذ مصروفات البيع  المبيعات صافى قيمة حساب عند -34
 صواب 

 خطأ
 

 الشراء عمليات عن الناتجة البضاعة فى الاتجار عمليات نتيجة بإظهار ختصحساب المتاجره هو ي -35

 والبيع

 صواب

 خطأ

 



 )الخسارة مجمل أو( الربح مجمل -36

 المباعة البضاعة تكلفة + تالمبيعا صافى

 المباعة البضاعة تكلفة - تالمبيعا صافى

 خسارة مجمل أو ربح مجمل كان سواء المتاجرة عمليات فائض بين المقاصة نتيجة بإظهار ويختص -37

 والخسائر الارباح حساب

 حساب المتاجره

 (الخساره)صافي الربح  -38

 المصروفات التشغيليه  -الايرادات الاخرى(+او مجمل الخساره)مجمل الربح

 المصروفات التشغيليه+الايرادات الاخرى -(او مجمل الخساره)مجمل الربح

 : توفر السليم المحاسبى للنظام الأساسية المقومات أهم من -39

 مجموعة دفتريه
 مجموعه مستنديه

 المالية والقوائم التقارير من مجموعة

 جميع ماذكر صحيح 
 

 -:يتوقف تصميم المجموعه الدفتريه على  -41
 حجم المنشأه

 نوع نشاطها

 الطريقه المحاسبيه المتبعه 
 جميع ماذكر صحيح

 
 الحجم  والكبيرة المتوسطة المنشآت يناسب لا للتسجيل واحد دفتر استخدام أن -41

 صواب

 خطأ

 المساعدة اليوميات فى النظامية الشروط توفر ضرورة الأمر لايتطلب -42

 صواب

 خطأ

 بدفتر بأول أولا مباشرة قيدها فيتم مساعدة يوميات لها يخصص لم والتى المتكررة غير العمليات -43
 العامة اليومية

 صواب 

 خطأ

 السجلات المساعده سجلات يتم تخصيصها لإثبات العمليات المتكرره و تلغي دور السجلات العامه -44

 صواب

 خطأ

 



 يؤثر بيع الاصول الثابته على حساب المبيعات -45

 صواب

 خطأ


